

# 家訊

## 26

編輯：香港教會總執事室  
出版：尖沙咀天文台道五號  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

以往在中學教書，福音對象都是中學生，但四年前轉教小學，對着一班六、七歲的小孩子，便覺得教書只為生活，並不能為主得人。後來因為有一位學生家長得救，主便把我的觀念轉過來。

兩年前，我班上有一位學生經常犯規，便約了他的母親面談。談至末了，我竟衝口而出：「你要為你的孩子禱告，只有主能改變他。」原來多年前她已受浸，不過停止了聚會。此次談話後，我多次邀請她來聚會及回家喫飯，也向她的丈夫傳福音，至去年十月，清楚得救，並且受浸，很是喜樂。

在過去的一學年中，主引導我繼續傳福音。另一位家長讀了我送給她的單張，週六晚便帶着兩個孩子跑來聚會，便在當晚表示接受主。不久後受浸，並且經常參加家聚會，有福音負擔，更邀請別的家長也來參加。讚美主！

還有一位家長，為了她孩子的問題來請教我。在講到如何教導孩子時的時候，我趁機會告訴她，每一個人裏面都有敗壞的天性，只有得着主作生命，才能有改變。後來她也接受邀請來聚會，且立刻接受主。她很喜樂的說：「這次真是因禍得福了。」

而且不只叫一兩個學生認識主，更可以叫學生的家長信主。從這幾位學生家長得救的過程中，主叫我看見主配合，就把莊稼收回來。主叫我看見另一點就是人人裏面都有需要，不管頑皮孩子的母親，或是品學兼優孩子的母親都需要主，因為在那幾位蒙恩的家長中，一位的女兒不只全班考第一，更是全級的第一名哩。

——新蒲崗區一姊妹——

當我選擇教書作我的職業時，我的目標只有一個，與其他教書的兄弟一樣——為主得人，傳福音給學生。在教學時，雖然很多時候很「激氣」，但每當見到有學生信主，自己就很喜樂，覺得不枉入此行。

隨着年日的過去，自己也有家庭，有兒女。慢慢的便將時間精力多花在家裏，女兒的身上，而傳福音的火也漸漸冷卻了。後來我從中學轉到小學任教。當我接觸到那些小學生時，他們的那份純真叫我從心底裏喜歡他們。但是想一想，他們若沒有主，長大了又如何呢？在十多年的教書生涯中，我深深體會到教育不能改變人，唯有

信主——有主生命的人才能有向上的生活。

有一天，我在學校裏，知道我班（五年級）的一個學生聯同六年級的學生進入同學的家中爆竊，後給捉到警察局去。我很感歎！很多時我們以為小學生還很幼小，不懂事。其實，很多五、六年級的學生已會抽煙，還接觸黑社會的人物，甚至聯群打架。我會勸導他們，但勸導能改變他們嗎？面對他們的墮落光景，我很沉痛、難過。我向主禱告，求主給我向他們傳福音的機會。在考試過後，有一次在課室裏，我告訴他們人人都有罪，他們很有同感。接着我告訴他們主耶穌愛他們，為他們死在十字架上，他們需要接受這位耶穌作他們的救主。當我講完後，我很輕鬆、喜樂，因為我還了福音的債。我知道這些話是生命的種子，而我是負責撒種的。

在任教小學這兩年中，我看到同事們所談論的都是衣着、喫喝、加薪、九九、移民。主阿！我是否與他們同浮沉呢？主阿！叫我重新起來，作傳福音的大使。很奇妙，每當我向學生傳講耶穌之後，我便覺得那一年的教書沒有空白過去，不然，我總覺得欠下他們福音的債。

——新蒲崗區一姊妹——

### 海外來函

大專弟兄姊妹：  
你們好，願你們靈裏滿有喜樂、平安。

我們在這裏無論是靈、魂或身體，各方面都受到最嚴格的訓練。每天要在五時起床，然後運動、跑步、按時進食、追求、學習語言，並且要有各種的服事。

我們雖然初時不大習慣這樣緊湊並紀律性的生活，但現在慢慢領會到我們可以藉此贖回不少的光陰。有一點值得我們學習的就是我們個人的生活細節是會影響我們在主面前的事奉。弟兄姊妹，今天我們的時間如何運用，金錢如何運用呢？……

現在這裏的全時間受訓者，不是重在聽甚麼道，乃重在出到各個地區作工，挨家挨戶叩門，探訪人，實行李弟兄所說的「送貨到家」、「到府打針」。（參閱「小排聚會的關鍵」第七篇；1986 SUMMER TRAINING MESSAGE ABSTRACTS—THE CONCLUSION OF THE NEW TESTAMENT PART 3. P. 63-4. THE HOME MEETINGS—THE UNIQUE WAY FOR THE INCREASE AND THE BUILDING UP OF THE CHURCH）

今天我們有真理，有亮光，但看我們的實際光景，却有很多缺欠！為甚麼？是否我們仍然坐在那裏等人到我們中間來呢？或是我們奉主的名出去，到中間傳福音，帶着主的權柄和能力。

按馬太福音二十四章十四節今天的路乃是要我們出去，將福音傳到地極，然後末期便到。出去！弟兄姊妹，到同學中間，到他們的家裏，有很多人等着這個福音。我想有宿舍的學院，我們可以找人去探訪，沒有的，到飯堂等地方也可接觸人。但我們要爭取時間，不要浪費在爭辯上，也可用「人生的奧秘」這本書。

感謝主！願主在香港得着更多的人

鴻煊弟兄

八六年九月三日

### 尖沙嘴區

#### 全家蒙恩

愛我守我誠命的，我必向他們發慈愛，直到千代。

九月六日晚上，尖沙咀區受浸的弟兄姊妹共三十位。其中有錢要基弟兄的孫兒即錢紡臨弟兄的兒子錢念雲小弟兄，梁師母的孫女即呂洲男弟兄的兒女呂大安小姊妹，和劉老太的曾孫劉謝弟兄。還有一對夫婦帶同小兒子同來週六晚福音聚會，兩夫婦同一晚得救，亦受浸歸主。願主得着不僅一個一個的家庭，並且一代又一代，都來為着祂的恢復。

# 蒙恩見證

：我從小就尋求一件東西，可是我不知道這件東西到底是甚麼；中學期間，認識了一位好同學，經常一起遊玩、逛街，遇到不如意的事，便互相傾訴。但每次傾訴完之後，心裏還是不安，仍有所缺。

畢業後頭一份工作是當接綫生，工作簡單。這時我認識了嚴麗娟姊妹，當時她還未信耶穌。她人很安靜，相處幾個月後，她便因為讀書，便辭職了。八五年初，我收到她寄來的一張生命泉單張，當時並不以為然。

後來我也辭去接綫生的工作，在一間製衣廠內當文員，生活較有規律，但轉了新工作環境，遇見的人、事、物比前多，當時內心有點怕，因為自己不懂應酬，要認識朋友是很難的，人們常裝出一副虛假的面孔，背地裏就說你的不好，這叫我很難受。

八六年初，我又收到了嚴麗娟寄來一張生命泉。農曆年初一，我打電話給她，但不在家；初三再打給她，仍沒有人接，我心想，如果初四還找不着她，我會自己去。

初三這天，家人都外出，剩下我一人，無聊地拿起一本小冊子看，這本小冊子是我讀中學時，一位同學帶我去聽福音時拿回來的，到現在才讀完。這本小冊子有四個問題，頭一個問題是「到底有沒有神？」，看過後，心裏覺得真有神同在，這宇宙真有個主宰。繼續看第二個問題關乎「罪」，我也的確覺得自己從前犯了許多罪，例如：

說話得罪人，心裏懷恨人，忌恨人；想到這裏，心裏面突然覺得很難過，禁不住哭了起來。待了一會，繼續看下去，心裏仍是難過，但這次覺得有些不同，在我傷心時候，心裏頭好像被某樣東西在安撫着，覺得很舒服，不再哭了，於是再繼續看第三個問題：「靈」及第四個問題：「到底怎樣行善？」。看完了這本小冊子，覺得

很需要主耶穌，因為神是存在。初四再打給嚴麗娟姊妹，感謝主，這次

終於找到她，她帶我到新蒲崗聚會所聽福音，心裏本來還有點猶疑，「接受福音後會怎樣呢？」正在猶疑着，坐在旁邊的姊妹碰一碰我，說：「真覺得需要這位耶穌，就起來接受吧。」她提醒了我，於是當傳道的那位弟兄第三次呼召時，我終於站起來接受了主耶穌作我的救主了。感謝主，我得救不僅因信，更是神的憐憫。「你們得救是本乎恩，也因着信，這並不是出於自己，乃是神所賜的。」（弗二：8）

## 新蒲崗區一姊妹

讚美主，祂的恢復是在全地，祂的行動比我們所想的還快。

剛訪問台灣回港，對全台灣的工作印象尤新。談到福音化，必須要產生「全時間」的人負起「生、養、教」的責任。「生」就是傳校園和社區福音（社區是指一個屋邨），挨家挨戶傳一分鐘福音，將主整個救贖的工作和人生的奧秘，以簡短的話來傳講。「養」是把初信的弟兄姊妹養在家中聚會，叫他們得着照顧，被堅固而活在教會裏。「教」是教導他們學習真理，使他們能夠完全明白真理，更將「全時間」事奉的心志傳給他們，使他們能在福音化台灣的事上擺上，再而產生一班新的「全時間」。

現時台灣的弟兄姊妹，所碰到的都是心志強，靈釋放；願意放下自己的職業、事務，來全時間追求主，裝備真理和事奉神。許多大專畢業的弟兄姊妹都願意兩年「全時間」來為着神也登記預備「全時間」。

回港後參加教會集合禱告聚會，當晚是為着青年的弟兄姊妹的心志來禱告，以加強主今天在教會中的恢復。頓時感到全教會的靈和負擔，與我在台灣所聽見所看見的很吻合，香港也在流中，與眾教會一同往前。

觀塘區姊妹

一九八六年六月我真正蒙了神的恩典得救了，其實早在我十四歲時我已經受了浸，只是因着種種世事，大概是連聖經也不讀了，禱告也沒有了，流浪在外過着放恣、痛苦的日子；後來更與家人脫離了關係。接近中年我遇見了我的丈夫，他是我一生中我能接受我的那個人，我因經歷過不少內心的痛楚，脾氣也收斂了一下，不再像以往那般任性了。

正當一切都感到幸福滿意的時候，神却把他取去了，對於我這是痛不欲生的經歷。但是主開了我的眼睛，讓我看到祂是愛我，才讓這事臨到我，否則我不知何時才能回頭歸向主。

在痛苦中，我抓着主的話不放，主每天都向我說話，使我得到不少的安慰，更明白了祂的旨意。時日不多，我要奮起為主傳福音，雖然悲傷，但是倚靠主；每次有朋友到來，或是打電話安慰，我都告訴他們，我有一位奇妙的主正在安慰、看顧我，我多渴想他們也得到這位可愛的救主。

祂取去我的心愛，却以自己來代替！

有時候神也給我機會向陌生的人傳福音；並且有負擔為許多未信主的親友們禱告，看他們禱告蒙垂聽！

現在，我除了聚會、禱告、讀主的話之外，也常與小組的姊妹有交通；心中喜樂，逐漸也不悲傷了。感謝主！主是使人剛強的主，我願意今後永遠走在主的道中，蒙主保守。

## 佈告事項

— 封榮真 —

- (一) 少年福音聚會：九月廿七日及十月四日（兩週六）下午二時卅分在各分區均有少年福音聚會。
- (二) 第二期青年特會，尚餘幾個名額，如欲參加者請直接致電向總執事室報名。
- (三) 凡係管家會員的弟兄姊妹，請於九月廿四日（週三）晚七時半到達天文台道會所開會。

九、十月份		全教會讀經進度表				
日	一	二	三	四	五	六
21	22 林前八	23 林前九	24 林前十	25 林前十一	26 林前十二	27
28	29 林前十三	30 林前十四	1 林前十五	2 林前十六	3 林後一	4

註：每天在該章自選一節背讀

觀塘區姊妹

觀塘區姊妹

兩週六）晚上七時卅分